

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
в МОСКВА

16 ИЮН 1964

## НАХОДЯЩИЙСЯ в столице Казахстана на гастролях Семипалатинский театр драмы отметил свое пятидесятилетие. Именно в Семипалатинске, на берегах Иртыша, сделала первые шаги национальная драматургия. В Семипалатинском театре были поставлены ранние пьесы известных казахстанских драматургов Сагена Сейфуллина и Мухтара Ауэзова. Здесь расцвел талант выдающихся деятелей национального искусства — первого казахского режиссера Ж. Шаннина, поэта-импровизатора И. Байзакова и других. В репертуар старейшего драматического театра Казахстана включены лучшие пьесы советских драматургов.

Сейчас в республике действует свыше десяти театров, в том числе два академических. Их коллективы знакомят с лучшими образцами советской и классической драматургии не только жителей городов и рабочих поселков, но и самых далеких уголков казахских степей.

Сейчас в республике действует свыше десяти театров, в том числе два академических. Их коллективы знакомят с лучшими образцами советской и классической драматургии не только жителей городов и рабочих поселков, но и самых далеких уголков казахских степей.

Сейчас в республике действует свыше десяти театров, в том числе два академических. Их коллективы знакомят с лучшими образцами советской и классической драматургии не только жителей городов и рабочих поселков, но и самых далеких уголков казахских степей.